

## 连续4个月保持正增长 彰显我国外贸“韧实力”

【详见04版】

### 数据

#### 31765 亿美元

国家外汇管理局6月7日发布的数据显示,截至2023年5月末,我国外汇储备规模为31765亿美元,较4月末下降283亿美元,降幅为0.88%。外汇局相关负责人介绍,2023年5月,美元指数上升,全球金融资产价格涨跌互现。在汇率折算和资产价格变化等因素综合作用下,当月外汇储备规模下降。

#### 2350 万辆

据中国汽车流通协会消息,2023年全国新能源乘用车发展优势不断巩固和扩大。乘联会预测,2023年国内狭义乘用车销量为2350万辆,新能源乘用车销量为850万辆,年度新能源车渗透率有望达到36%。

#### 1.64 亿亩

农业农村部小麦机收调度显示,截至6月7日17时,全国已收获冬小麦达1.64亿亩,进度53.8%。当前,全国掀起“三夏”麦收高潮,日均收获面积超1500万亩。数据显示,全国农作物耕种收综合机械化率达到73%。其中,小麦耕种收综合机械化率超过97%。



### 浙江仙居:小杨梅变身“致富果”

近年来,浙江省仙居县实行政府主导、品牌引领、企业(合作社)组织加工销售、农户生产的“品牌+公司(合作社)+基地+农户”产业化经营模式。据统计,目前,仙居县有杨梅种植农户3.3万户、杨梅合作社450家。截至2022年年底,

杨梅产值突破10亿元,其品牌价值24.98亿元、全产业链价值35亿元,直接促进杨梅种植户均增收3.3万元。

图为6月8日,梅农正在采摘杨梅。

(人民网发)孙鹏 章勇涛 摄影报道

### 市场信息报社 法律顾问 闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所  
山西省太原市学府街126号  
汇都大厦A座18层

### 预制菜产业“一路高歌” 标准体系亟待建立

近几年,预制菜概念持续火热,成为产业资本竞相追逐的新赛道,但也存在着行业标准缺失等问题。要想让预制菜产业健康发展,成为百姓餐桌的重要内容,这些问题亟待解决。

>>> 02 版

### 人工智能产业 布局提速

当前,人工智能(AI)引领的新一轮技术变革加速演进,通用人工智能等领域不断涌现的颠覆性技术,正深刻改变着生产生活方式。在此情况下,各地积极布局人工智能产业,抢抓发展先机。

>>> 06 版

### 夏粮收获一线观察

5月下旬以来,黄淮海小麦主产区由南向北梯次进入集中收获期。

截至6月2日15时,全国已收获冬小麦面积7500多万亩,麦收进度过两成。其中四川、湖北麦收进入尾声,河南进度过三成,安徽进度过两成,江苏进度过一成。

一路北上,收获的图景铺展在广袤大地。

>>> 03 版

